

Skolebestyrelsesmøde Fårvang Skole

Den 20. april 2021 Kl. 18.30 – 21.00 Ordstyrer: Michael Fraværende: Ivalo, Mikkel, Afbud: Grethe	Mødet afholdes online – link sendes til mail.
Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden Punkter til evt. 18.30 – 18.35	<ul style="list-style-type: none">• Punkt 3 og 4 slås sammen, da værdigrundlaget skal laves før ordensreglerne. Konsulent deltager på et senere møde, hvor dette kommer på plads.
Pkt. 2 Drøftelse af skole/hjem samtaler som alternativ til elevplaner 18.35-18.45	<ul style="list-style-type: none">• Elevplaner erstattes af s/h-samtaler, hvor drøftelsen vil være, hvor eleven ligger socialt, fagligt og trivselsmæssigt mhp. elevens fortsatte udvikling.• S/h- samtalen vil med nuværende anbefalinger blive afholdt virtuel. Vi håber på, at anbefalingerne ændrer sig inden afholdelsen.
Pkt. 3 Ordensregler – bilag fremsendes inden mødet. 18.45-19.00	
Pkt. 4 Værdigrundlag – vi tager hul på drøftelse af skolens værdigrundlag Inspiration udsendes som bilag 19.00-19.55	<ul style="list-style-type: none">• Værdier går forud for værdiregelsæt, som går forud for ordensreglerne.• SB fastsætter værdiregelsæt for skolen og skal indeholde en antimobningsstrategi. Gælder både i skole og SFO• Eksempler på forskellige ordensregler.• 17. maj 2021: Arbejds møde i SB m. skolekonsulent Siff Lervad.• Værdier, værdiregelsæt og ordensregler kan tilføjes forventningsfolderen efterfølgende.
Pkt. 5 Skolemad – drøftelse af mulighed for skolemad 19.55 – 20.05	<ul style="list-style-type: none">• Vi har fået at vide, at forældrene er sikret at få deres tilgodehavende ved skolemad.nu tilbage.• Input:<ul style="list-style-type: none">○ Arla automat med supplerende produkter - vil ikke koste skolen noget. Den nederste hylde i automaten vil skolen have mulighed for at benytte○ Afsøge markedet for en ny leverandør○ Opstarte kantinen igen (meget omkostningsfuldt)○ Fag for elever, hvor der laves mad• Der nedsættes en arbejdsgruppe: Søren, René, Anna Marie, Louise plus evt. en medarbejder. Møde torsdag den 29. april kl. 10.00
Pkt. 6. Økonomi – Herunder stillingsopslag	<ul style="list-style-type: none">• Udmelding fra byråd: Hvis der mangler penge til coronamidler, kan vores økonomi over 5% blive inddraget.• Der skal laves et naturfagligt-stillingsopslag.• 1-2 deltagere fra SB i ansættelsesudvalg

<p>20.05 – 20.20</p> <p>Pkt. 7</p> <ul style="list-style-type: none"> • Formanden • Lærerne • Ledelsen • Elevrådet <p>20.20-20.40</p>	<p>Formanden</p> <ul style="list-style-type: none"> • Profilfolder Der har været afholdt møde i profilfolderudvalget. Herefter sendes det ekstern konsulent. Thomas, Michael og Anna Marie holder opfølgende møde • Trafiksituationen Der er tilbagemelding om, at der ikke påtænkes yderligere trafiksikrings-tiltag - Der afholdes nyt møde i trafikudvalget. • Forældrekursus 17/4 Begrænset indhold <p>Lærerne</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dejligt, at eleverne er mere tilbage • De mange omstillinger, regler mm. pga. skift i restriktioner i løbet af det sidste år er koster kræfter i længden. <p>Ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Medarbejderne gør et utroligt stykke arbejde. De har taget alle omstillingerne i stiv arm. Der er efterhånden en del metaltræthed at spore. • Der er ved at være styr på testsituationen. • Vi afventer nye retningslinjer for de nyeste tiltag med mere åbning. • Trivselspakken fra regeringen. Vi afventer stadig at høre, hvor mange vi får, og hvornår vi får dem. • Der har været en episode med hærværk i påsken. Hændelsen er politianmeldt. Ros til idrætsforeningen fra SSP i fht. at gå en tur i området og møde de unge. • Vi arbejder på, hvordan vi kan gøre afslutningen for 9. klasserne god. <p>Elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> • Der har ikke været afholdt møder
<p>Pkt. 7 Evt.</p> <p>20:40-20:50</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vi har en medarbejder, der går på efterløn den 5. maj •
<p>Pkt. 8 Godkendelse af referat</p> <p>20:50-20:55</p>	

<p>Huskeliste: Kommende tema:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SFO/klub - Værdigrundlag - Undervisningsselementer - invitation af undervisere. 	<p>Kommende skolebestyrelsesmøder: 17/5 10/6</p>
---	---